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Kitas Dreieich: Einrichtung in der Hegelstraße ab 1. Januar 2025 unter städtischer Trägerschaft / Kinder werden Am Wilhelmshof betreut 


Dreieich.   Ab 1. Januar 2025 übernimmt die Stadt Dreieich die Trägerschaft der Kita in der Hegelstraße, nachdem Gebäude und Grundstück von der evangelischen Versöhnungsgemeinde erworben wurden. Dies sieht eine Vorlage des Magistrats an die Stadtverordnetenversammlung vor. Dieser zukunftsweisende Schritt war schon im Rahmen des Beschlusses zum Ankauf der Liegenschaft angekündigt worden und sichert den Fortbestand des Standorts und eröffnet neue Möglichkeiten für die Erweiterung und Neuausrichtung der Kindertagesstätte.

Gemeinsam mit der bestehenden Krippe Hegelstraße werden zunächst alle bestehenden Betreuungsplätze gesichert und durch die Sanierung des Gebäudes entstehen in den dann neuen Räumen anstelle der heutigen drei Gruppen für Kinder über drei Jahren (Ü3) eine Gruppe für Kinder unter drei Jahren (U3) und zwei Gruppen für Kinder über drei Jahren (Ü3). Damit reagiert die Stadt vorausschauend auf den wachsenden Bedarf an Kinderbetreuungsplätzen für Kinder unter drei Jahren in Dreieich.

Um einen reibungslosen Übergang für die Zeit der Sanierung und Erweiterung zu gewährleisten, werden die aktuell 36 Kinder und das Personal in der Kita Am Wilhelmshof aufgenommen und betreut. Diese Lösung ermöglicht es, die notwendigen Umbaumaßnahmen durch die DreieichBau AöR durchzuführen, ohne den Betreuungsbetrieb zu unterbrechen. Für die Kinder ändert sich bis auf die räumliche Veränderung nichts, denn die Stadt Dreieich übernimmt das Personal mit allen bestehenden Rechten und Pflichten. Dies gewährleistet Kontinuität in der Betreuung und wertschätzt die Erfahrung und das Engagement des Teams. Schon jetzt werden die Kinder nach und nach eingewöhnt und werden ab 1. Januar 2025 komplett Am Wilhelmshof betreut.

Nach Beschluss der Stadtverordnetenversammlung wird mit der Erstellung der Bauantragsunterlagen für die Sanierung des Altbaus Hegelstraße 105 begonnen. Je nach Dauer des Baugenehmigungsverfahrens soll mit den Sanierungsarbeiten im Altbau Hegelstraße 105 bis Herbst 2025 begonnen werden. Parallel dazu wird der Bauantrag für den Verbindungsbau und die bauliche Erweiterung der U3-Einrichtung Hegelstraße 103 erstellt. Diese Arbeiten schließen sich an die Sanierungsarbeiten in der Hegelstraße 105 an. Dieser Zeitplan ermöglicht, dass der Betrieb der U3-Einrichtung ungestört weiterlaufen kann, da die Einrichtung während der Bauzeit vorübergehend in der dann bereits sanierten Kita Hegelstraße 105 untergebracht wird. Insgesamt wird mit einer Bauzeit von bis zu drei Jahren gerechnet, bis am Standort Hegelstraße 103 und 105 eine komplett neue Gesamteinrichtung mit zwei Ü3- und vier U3-Gruppen an den Start geht.

„Die Übernahme der Kita Hegelstraße und die Sanierung sowie Erweiterung sind eine weitere wichtige Investition in die Kinderbetreuung in Dreieich“, so Bürgermeister Martin Burlon. „Wir konnten jetzt in frühem Stadium nachjustieren und einen Schwerpunkt in der Betreuung der unter Dreijährigen setzen, was den aktuellsten Zahlen des Kindersachstandsberichtes entspricht. Diese flexible Bedarfsorientierung ist vor allem für junge Familien in Dreieich wichtig.“
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