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Verkehrsinformation Sprendlingen: Sperrungen im Umfeld der Darmstädter Straße ab 14. Juli


Dreieich.   Die Tiefbauarbeiten der Stadtwerke Dreieich auf der Darmstädter Straße in Sprendlingen werden ab Sonntag, den 14. Juli um den nächsten Bauabschnitt erweitert. In einer umfangreichen Baumaßnahme, die sich über mehrere Bauabschnitte erstreckt, werden die Wasserversorgungsleitungen erneuert. Vom 14. bis einschließlich 15. Juli wird die Darmstädter Straße in Richtung Langen auf Höhe der Hausnummer 68 gesperrt. Von Langen in Richtung Sprendlingen wird die Fahrspur aufrecht gehalten. Ab dem 15. Juli wird die Darmstädter Straße ab der Tankstelle bis zur Vogtei voll gesperrt. Dieser Bauabschnitt ist voraussichtlich am 9. August beendet.

Die Sperrungen im Zuge der Baumaßnahme der Stadtwerke werden genutzt, um weitere Straßenbauprojekte der Stadt Dreieich umzusetzen, damit auch in der verkehrsarmen Zeit der Sommerferien nur einmalig Unannehmlichkeiten für die Verkehrsteilnehmenden auftreten. So wird vom 15. bis 26. Juli die Asphaltoberfläche auf der Hengstbachbrücke und angrenzend in der Darmstädter Straße erneuert. In dieser Zeit ist die Darmstädter Straße per se für den Durchgangsverkehr komplett gesperrt. Zudem wird während dieser Straßenbaumaßnahme an der Hengstbachbrücke die Einfahrt in die Vogtei sowie den Sprendlinger Weg nicht möglich sein. Leider lässt sich nicht vermeiden, dass die Anwohnenden ihre Häuser, Parkplätze oder ihre Garagen mit ihrem Fahrzeug zeitweise nicht erreichen bzw. verlassen können. Die fußläufigen Zuwegungen zu den Grundstücken bleiben während der Bauausführung grundsätzlich erhalten. Um den Anwohnern die Zu- und Abfahrt zum Wohngebiet zu erleichtern, wird die Einbahnstraßenregelung in der Emsstraße aufgehoben. Ansonsten werden die Umleitungsrouten entsprechend ausgeschildert. Dem Durchgangsverkehr wird während der gesamten Bauphase grundsätzlich empfohlen, die A661 zu nutzen. 



Zusätzlich findet in der Darmstädter Straße südlich des Knotenpunktes mit der Hainer Chaussee und der Theodor-Heuss-Straße ebenfalls ab dem 15. Juli eine städtische Kanalbaumaßnahme statt. Gebaut wird nicht in der Straßenmitte, sondern im östlichen Seitenstreifen, und zwar im sog. Tunnelvortrieb. Geplant ist eine Bauzeit von vier Wochen. Der Rechtsabbieger von der Darmstädter Straße in die Hainer Chaussee wird zwar gekürzt, soll aber weitestgehend nutzbar bleiben. Falls notwendig werden Rechtsabbieger direkt über die Kreuzung geleitet. Die Beeinträchtigungen für den Verkehr sollen so gering wie möglich gehalten werden, was neben der Verkehrsführung auch die weitere Anpassung der Ampelschaltung betrifft.
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